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Kleine Anfrage
des Abgeordneten Frank Millack (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung — Minister tiir Soziales, Gesundheit
und Energie — -

Geriatrie-Projekt in Schieswig-Holstein

Ausweislich der Krankenhausplanung fiir die Zeit von 1990 bis
1995, verdffentlicht im Amtsblatt fiir Schleswig-Holstein Nr, 26,
ist vorgesehen, vier geriatrische Abteilungen an den Schwerpunkt-
krankenhdusern St.-Franziskus-Hospital Flensburg, Krankenhaus
Itzehoe, Friedrich-Ebert-Krankenhaus Neumiinster, Stidtisches
Krankenhaus Kiel einzurichten.

1. Wie ist der Stand des Verfahrens?

Welche geriatrischen Abteilungen sind zwischenzeitlich einge-
richtet worden?

An welchen Krankenhdusem?
Mit welcher Bettenzahl?

St.-Franziskus-Hospital Flensburg
mit 40 Betten

Krankenhaus Itzehoe
mit 20 Betten

Die Landtagsdrucksachen sind fortlaufend und einzeln beim Verlag Schmidt & Klaunig, Ringstrafie 19, 2300 Kiel 1, Fermruf 04 31/6 20 95, zu beziehen.
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2. Wann werden in den noch nicht eingerichteten Hiusern geriatri-
sche Abteilungen entsprechend dem Krankenhausbedarfsplan
eingerichtet?

Die geriatrischen Abteilungen im Friedrich-Ebert-Krankenhaus Neu-
miinster und im Stidtischen Krankenhaus Kiel werden entsprechend
dem Baufortschritt der geplanten und z. T. bereits bewilligten Sanie-
rungsmaBnahmen in Betrieb genommen werden.
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